

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005403680

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant Plattas AG, Cazis, neu Restaurant Plattas AG in Liquidation

Restaurant Plattas AG in Liquidation Hauptstrasse 50 7424 Präz

Restaurant Plattas AG, in Cazis, CHE-100.408.548, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 29 vom 12.02.2018, Publ. 4050291). Firma neu: Restaurant Plattas AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Mit Verfügung vom 07.01.2022 hat der Einzelrichter des Regionalgerichts Viamala die Gesellschaft aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs gemäss Art. 731b Abs. 1 OR angeordnet. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Konkursamt der Region Viamala (CHE-485.405.910), in Thusis, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 649 vom 08.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 12.02.2018 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)